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Ata da 1° Sessão Ordinária de 2018. 19/02/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assist&ncia 

e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 19 de fevereiro 2018. Não havendo 

número legal na 1° Sessão Ordinária do 1° Período de 2018, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a 

chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro 

aberta a l' Sessão Ordinária do 1' Período Legislativo de 2018 da Câmara 

Municipal de Seropédie3. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o 

Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas: Boa tarde 

Presidente, Vereadores, Imprensa e Assistência! Salmos 107, versículos 1,2 e 3; 

louvai o Senhor, porque ele é bom, pois eterno é o seu amor! Assim digam os 

que o Senhor remiu, os que livrou da mão do opressor, e que ele reuniu de vários 

países, do oriente e do ocidente, do norte e do sul. Presidente: Obrigado 

vereador Professor Lucas! Passaremos a ordem do dia e convido o vereador 

Lucas a fazer a leitura dos documentos. Vereador Lucas: Os documentos são as 

comissões que vão ser colocadas para votar, presidente! Presidente: Hoje 

iniciamos o trabalho legislativo, vamos iniciar com a votação das comissões 

permanentes para o ano de 2018, por tanto peco intervalo de 15 minutos para 

que possamos se reunir para colocar em votação essas comissões. Passaremos a 

ordem do dia e convido o vereador Lucas a fazer a leitura dos documentos para 

votação das comissões. Comissão Permanente de Constituição, Justiça e 

Redação (art.55 inciso I do Regimento Interno) Vereador Lucas: Presidente: 

“uinaldo Luis, Membro Efetivo: Lucas Dutra, Membro Efetivo: Hugo Pereira, 

1" Suplente: Anderson Medeiros, 2' Suplente: Wagner Vinicius Composição da.  

Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação. Presidente: A 
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formação desta Comissão esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam como estão. Esta formação esta aprovada. Comissão Permanente 
de Finanças e Orçamento (art.55, inciso II do Regimento Interno) Vereador 
Lucas: Presidente: H11520 Pereira, Membro Efetivo: Lucas Dutra, Membro 
Efetivo: Anderson Medeiros, 	Suplente: Wagner Vinicius, 2" Suplente: 
Aguinaldo Luis Composição da Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento. Presidente: A formação desta Comissão esta em discussão. Em 
votação. Aqueles que aprovam pemaneçam como estão. Esta formação esta 
aprovada. Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência (art.55, 
inciso III do Regimento Interno) Vereador Lucas: Presidente: Lucas Dutra, 
Membro Efetivo: Anderson Medeiros, Membro Efetivo: Hugo Pereira, 1" 
Suplente: Aguinaldo Luis, 2° Suplente: Wagner Vinicius Composição da 
Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência. Presidente: A 
formação desta Comissão esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam corno estão. Esta formação esta aprovada. Comissão Permanente 
de Agricultura, Indústria e Comércio. Vereador Lucas: Presidente: Anderson 
Medeiros, Membro Efetivo: Bruno Santos, Membro Efetivo: Aguinaldo Luis, l' 
Suplente: Lucas Dulia, 2° Suplente: Wagner Vinicius Composição da Comissão 
Permanente de Aericultura, Indústria e Comércio. Presidente: A formação desta 
Comissão esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 
como estão. Esta formação esta aprovada. Comissão Permanente de Viação e 
Obras Públicas. (art.55, inciso V do Regimento Interno). Vereador Lucas: 
Presidente: Wagner Vinicius, Membro Efetivo: Aguinaldo Luis, Membro 
Efetivo: Rogério da Silva, 1' Suplente: Hugo Pereira, 2° Suplente: Ivan Biano 
Composição da Comissão Permanente de Viação e Obras Públicas. (art.55, 
inciso V do Regimento Interno). Presidente: A formação desta Comissão esta 
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em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Esta 

formação esta aprovada. Comissão Permanente de Meio Ambiente (art.55, 

inciso VII do Regimento Interno). Vereador Lucas: Presidente: Anderson 

Medeiros, Membro Efetivo: Ivan Biano, Membro Efetivo: Aguinaldo Luis, 1° 

Suplente: Lucas Dutra, 2° Suplente: Hugo Pereira Composição da Comissão 

Permanente de Meio Ambiente (art.55, inciso VII do Regimento Interno). 

Presidente: A formação desta Comissão esta em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Esta formação esta aprovada. 

Comissão Permanente de Defesa do Consumidor (art.55, inciso VII do 

Regimento Interno). Vereador Lucas: Presidente: Bruno Almeida, Membro 

Efetivo: Lucas Dutra, Membro Efetivo: Anderson Medeiros, 1" Suplente: Hugo 

Pereira, 2° Suplente: Aguinaldo Luis Composição da Comissão Permanente de 

Defesa do Consumidor (art.55, inciso VII do Regimento Interno). Presidente: A 

formação desta Comissão esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Esta formação esta aprovada. Comissão Permanente 

de Assunto Ligados a Divisão Territorial de Seropédica (Resolução n° 

037/2005, art.55 inciso VIII). Vereador Lucas: Presidente: Aguinaldo Luis, 

Membro Efetivo: Ivan Biano, Membro Efetivo: Bruno Almeida, 1° Suplente: 

Hugo Pereira, 2'.  Suplente: Lucas Dutra Composição da Comissão Permanente 

de Assunto Ligados a Divisão Territorial de Seropédica (Resolução n° 

037/2005, art.55 inciso VIII). Presidente: A formação desta Comissão esta em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Esta 

formação esta aprovada. Comissão Permanente de defesa do trabalho 

(Resolução n'0-11P006, art.55, inciso X). Vereador Lucas: Presidente: .r 

Aguinaldo Luis, Membro Efetivo: Hugo Pereira, Membro Efetivo: Wagner 

Vinicius, 1° Suplente: Lucas Dutra, 2° Suplente: Anderson Medeiros 
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Composição da Comissão Permanente de defesa do trabalho (Resolução 
n°041/2006, art.55, inciso X). Presidente: A formação desta Comissão esta em 
discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Esta 
formação esta aprovada. Comissão Permanente dos Direitos da Mulher 
(Resolução n'049/2009, art.55 inciso XIII). Vereador Lucas: Presidente: Lucas 
Dutra, Membro Efetivo: Hugo Pereira, Membro Efetivo: Bruno Almeida, 1' 
Suplente: Rogério Silva, 2' Suplente: Sizenando Fernandes Composição da 
Comissão Permanente dos Direitos da Mulher (Resolução n°049/2009, art.55 
inciso XIII). Presidente: A formação desta Comissão esta em discussão. Em 
votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Esta formação esta 
aprovada. Comissão Permanente de Defesa e preservação dos Diretos das 
Pessoas Idosas (Resolução n°050/2009, art.55, inciso XIV). Vereador Lucas: 
Presidente: Sizenando Fernandes, Membro Efetivo: Bruno Almeida, Membro 
Efetivo: Rogério Silva, 1' Suplente: Lucas Dutra, 2° Suplente: Hugo Pereira 
Composição da Comissão Permanente de Defesa e preservação dos Diretos das 
Pessoas Idosas (Resolução n°050/2009, art.55, inciso XIV). Presidente: A 
formação desta Comissão esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam como estão. Esta formação esta aprovada. Comissão Permanente 
da Defesa e Proteção da Criança e do Adolescente (Resolução n'049/2009, art. 
55, inciso XV). Vereador Lucas: Presidente: Rogério Silva, Membro Efetivo: 
Ivan Biano, Membro Efetivo: Bruno Almeida, 1° Suplente: Sizenando Paixão, 
2° Suplente: Wagner Vinicius Composição da Comissão Permanente da Defesa 
e Proteção da Criança e do Adolescente (Resolução n°049/2009, art. 55, inciso 
XV). Presidente: A formação desta Comissão esta em discussão. Em votação. 
Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Esta formação esta aprovada. 
Comissão Permanente de Segurança Publica Municipal (Resolução 11'055/2010, \\,_ 
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inciso XVII) Vereador Lucas: Presidente: Rogério Silva, Membro Efetivo: 

Sizenando Paixão, Membro Efetivo: Bruno Almeida, 1' Suplente: Hugo Pereira, 

2° Suplente: Lucas Dutra Composição da Comissão Permanente de Segurança 

Publica Municipal (Resolução n°055/2010, inciso XVII). Presidente: A 

formação desta Comissão esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Esta formação esta aprovada. Comissão Permanente e 

Acompanhamento do Projeto Minha Casa Minha Vida (Resolução n'054/2010, 

art.55, inciso XVII). Vereador Lucas: Presidente: Ivan Biano, Membro Efetivo: 

Sizenando Paixão, Membro Efetivo: Bruno Almeida, l' Suplente: Rogério 

Silva, 2° Suplente: Lucas Dutra. Vereador Wagner: Presidente, está comissão 

está extinta. Vereador Lucas: Suspende a votação, presidente! Presidente: 

Suspendo a sessão por 5 minutos para tirar essa duvida se essa comissão foi 

extinta ou não. Obrigado! Declaro aberta a sessão e convido o primeiro 

secretário desta casa vereador Lucas a dar continuidade. Vereador Lucas: 

Presidente, já fizemos a leitura das comissões, discutimos e votamos, vamos 

deixar a só Comissão Permanente e Acompanhamento do Projeto Minha Casa 

Minha Vida pra conferir os arquivos e achando os documentos iremos fazer a 

votação na outra sessão, mas as demais já foram votadas. Presidente: As outras 

já foram votadas, vamos deixar apenas essa em pendência. Passaremos ao 

grande expediente alguém vai fazer o uso da palavra? Convido o vereador Hugo 

a fazer o uso da palavra. Vereador Hugo: Boa tarde nobre colegas, boa tarde 

assistência, imprensa! Gostaria de agradecer aos colegas, aos vereadores por me 

dar mais uma oportunidade de fazer parte das comissões, em destaque a 

comissão de finanças e orçamento ao qual eu estou a frente já à alguns anos 

nesta casa. Quero agradecer e deixar meu agradecimento a todos os vereadores 

que votaram me dando essa oportunidade de continuar na frente dessa comissão 
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e de outras que eu faço parte também, então eu não poderia deixar de agradecer 

aos colegas que entenderam que a gente vem fazendo um bom trabalho dentro 

da comissão. Muito obrigado a todos! Vereador Aguinaldo: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo. Vereador Aguinaldo: Boa 

tarde senhor presidente, senhores vereadores, assistência, imprensa! Eu queria 

agradecer a confiança dos meus pares nos mantendo na presidência cia comissão 

de constituição justiça e Redação, entendendo os vereadores, os nossos 

procuradores jurídico que o peso da lei tem sido pautada nesta casa aqui e eu 

queria parabenizar cada companheiro e que cada comissão foi determinada pra 

cada um aqui que possa ser trabalhada com excelência e eu tenho certeza que 

essa casa vai ganhar muito com isso e o município também. Muito obrigado 

presidente! Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador 

Ivan. Vereador Ivan: Boa tarde presidente, boa tarde meus pares, boa tarde a 

todos que nos assiste presencialmente ou pelas redes sociais! Eu também queria 

dar aqui o meu muito obrigado aqui, agradecimento a esta casa, faço parte de 

uma comissão importante mesmo sendo da base aliada do governo, faço parte da 

comissão presidida pelo meu nobre amigo Anderson Meio Ambiente e fizemos 

um trabalho árduo nessa primeira etapa. Hoje é um dia importante aqui por que 

acho as comissões muito importante até para o processo democrático, senti um 

pouquinho a falta da população, agradeço a presença de todos que vieram, mas 

em um momento importante como esse eu acho que a casa deveria estar cheia, 

alguns colegas até fizeram um chamado pela internet, mas eu acho que a 

população tem que se fazer mais presente, mas agradeço a todos os poucos 

presentes e de estar com a presença dos diretores do CEPE que estão sempre na 

luta, esses pode chover canivete que eles vão estar aqui, parabéns pra vocês 

estarem sempre acompanhando a gente e muito obrigado mais uma vez pela 
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opotlnnidade de estar trabalhando com os meus colegas. Obrigado! Presidente: 

Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra? Estiveram aqui presente os 

seguintes vereadores: Dedé, Rogério, Bruno, Ivan, Huguinho, Anderson, 

Waguinho, Nando, Lucas e Aguinaldo Luis. Mc" havendo mais nenhum 

vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente reunião. Marcando a 

próxima sessão para o dia 21 de fevereiro do ano corrente às 14:00h. Obrigado! 

Boa tarde! Que Deus acompanhe todos vocês! 
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